



一句话新闻

近日,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区网格工作人员在日常走访中得知,辖区内张玉石、魏继云等几位低保老人残疾证即将到期需要更换,老人腿脚不便,子女工作繁忙。于是,工作人员上门收取材料,帮助老人填写表格,办理残疾证更换事宜。 □杜晓芳 刘亚萍 记者 沈娟娟



为加大控烟宣传和健康教育力度,合肥市包河区泥河镇贾大郭社区妇联、卫计办在辖区珠光南苑小区、蔡岗小学、安百苑幼儿园开展主题为“保护青少年,远离传统烟草产品和电子烟”的宣传活动。 □刘冬梅 记者 马冰璐 文/图

包河苑社区开展安全感满意度集中普法宣传

星报讯(贺玉龙 记者 沈娟娟) 为进一步提升包河区平安建设工作水平,唱响包河平安建设主旋律,6月1日上午,合肥市骆岗街道综治维稳办联合包河苑社区在包河苑法治广场开展了一次集中普法宣传活动,本次宣传活动包括安全感满意度、反电诈、禁毒、防邪和普法等方面的宣传。

活动现场,社区党员志愿者给包河苑居民共发放了“建设平安包河 共创美好生活”三联页100多份,上面清楚地介绍如何防范车辆被盗、如何防入室盗窃、公交车上如何防盗防抢等内容;发放反电诈台卡150份,清楚列出十个“凡是”,每条都是电信诈骗的内容;发放防邪小礼品50多份;结合当前对“扫黑除恶”的重拳

出击更加增加了群众的安全感,广场的大屏上循环播放着平安小区建设的各类视频,深受居民的欢迎。

活动现场还邀请了部分小朋友加入到了“社区平安小天使”的队伍中来,他们在宣传横幅上签上自己的名字一起为平安社区建设助威加油。

宣传活动中,社区工作人员详细地介绍了平安社区的相关内容,比如遇到诈骗信息要及时分辨或者拨打辖区派出所电话、发现黑恶势力及时拨打举报电话、遇到邪教方面的内容要积极报警等等,平安小区建设需要每位居民都加入进来,只有警民联防,人人参与,群防群治才能使我们的社区更加的安全、和美。

蜀山区新城社区开展“法治六一”主题活动

星报讯(王静 记者 马冰璐) 一个视频,引出模拟法庭;一段热线,普及法律知识;几个问答,学会用法律保护自己。近日,合肥市蜀山区新城社区科普协会开展“法治六一”主题活动,40多组亲子家庭来到社区活动室,通过模拟法庭庭审了解校园侵权行为的界定,学习法律知识。

一孩子在学校楼道上没有让行,随后与同学发生争执,遭到殴打,头部被踹了20多脚,被送医治疗,造成头部外伤、颅骨骨折、面部组织挫伤。伤人者父亲支付800元医疗费后,便不再理睬,学校在急救时垫付了500元医疗费。5月30日上午,大家先通过观看视频了解了这样一件校园侵权案例。

来自北京盈科(合肥)律师事务所的7位律师

分别化身为:审判员、书记员、原告、被告等7个角色,现场模拟法庭庭审。通过法庭调查、原被告答辩、法庭辩论、庭后调解等环节,最终双方达成和解。

“遇到校园侵权行为,一定要学会保留证据,用法律保护孩子。”扮成审判员的律师汤康康建议道。

随后,7名律师还进行情景剧演绎,告诉大家遇到校园暴力,要寻求警察、老师、家长的帮助,“小朋友们,在学校里如果遇到了校园暴力,一定不要害怕,要第一时间告诉爸爸妈妈和老师,向他们寻求帮助。我们自己也不要欺负其他小朋友,因为这样是违法的。”

现场,律师还就小学生直播打赏、不小心高空抛物、小朋友损害他人财物等案例进行情景演绎。

骆岗街道陆大村岗前培训“民生工程”惠及新员工



星报讯(许璐 刘芳芳 记者 沈娟娟 文/图) 合肥市包河区骆岗街道陆大村村民周云今年5月进入合肥安达创展科技股份有限公司工作,但因从事的工作专业性强,与学校所学的理论知识不能完全对接,这让她非常苦恼。幸运的是,她顺

利参加了企业新录用人员岗前培训。

“真是我的福音!”周云找到了所在的陆大村委会寻求帮助,村里通过联系骆岗街道社会事务办了解到包河区人社局今年正在开展“疫情形势下线上培训、线下考试企业新录用人员岗前培训”。

周云说,通过这次培训和学习,让自己更加深刻地体会到,在这个高速发展的时代,只有不断学习,不断提高技能水平,才能获得更好的工作机会,在竞争中获得优势,“感谢包河区人社局和骆岗街道送来的‘民生工程’新录用员工培训政策,让我有了掌握一技之长和获得稳定工作的机会,使我尽快适应工作岗位。”

周云表示,以后,自己也会主动学习,不断提升自我,在新的工作岗位上扎苦实干,脚踏实地做好每一件事情,用工作业绩来证明自己的能力,体现自己价值。

包河花园社区召开“三线三边”边境治理协商会

星报讯(徐浩峰 刘志明 记者 沈娟娟) 6月1日上午,合肥市包河区包河花园社区组织召开了“三线三边(哈尔滨路游园二期)边境治理项目”改造前的意见征求会。

为顺利推进此次改造项目,避免施工过程中出现各类问题,包河花园社区党委及时启动社区工作协商治理机制,邀请项目施工方、街道工作人员、包河花园社区党员代表、居民代表参与本次议事协商会议。

首先,负责本项目提升改造工程的施工方向广大与会人员详细汇报了涉及本次工程改造每个细节,参会代表对提质改造项目逐次发表了自己的意见和建议,并就涉及周边环境问题、施工方式方法问题、景观池塘问题、改造施工期间对居民生活和出行带来不便等问题与施工方和主体单位交换了意见。

包河花园社区居民委员会陆海兵主任表示,哈尔滨路游园二期改造工程涉及骆岗街道包河花园和淝河镇席井村两家社区边境环境治理,即将开通启用的合肥市绕城高速出入口贯穿其间,是包河区出入高速路口的门户,代表合肥市包河区城市形象,社区将在上级部门的大力支持下,广泛征集广大居民意见和建议,尊重自然环境规律,又快又好地把这一美好社区建设实事工程落地实施。通过此次会议,社区和相关单位充分听取了党员们的意见和建议,对改造中可能出现的问题有了初步了解,并进行更为详细的认证确保工程早日完工,为广大居民提供更为美好的人居环境,提升居民环境治理的幸福感和满意度。

垃圾分类 从我做起

垃圾分类处理,文明社会靠你我共建

